

В диссертационный совет  
Д 212.196.02, созданный на базе  
федерального государственного  
бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Российский экономический  
университет имени Г.В. Плеханова»

## О Т З Ы В

научного руководителя на диссертацию Алиева Аяза Аладдин оглы, выполненную на тему «Оценка финансового потенциала инновационного развития компаний (на примере нефтегазовой промышленности)» и представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит»

Алиев Аяз Аладдин оглы в 2012 году окончил ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» с присуждением квалификации «Экономист» по специальности «Финансы и кредит». После окончания университета соискатель поступил в очную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

В 2015 году соискатель окончил аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» по кафедре финансового менеджмента. В период обучения Алиев А.А. работал ассистентом на кафедре финансового менеджмента ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова». Помимо преподавательской деятельности во время обучения в аспирантуре Алиев А.А. принимал участие в научно-исследовательской, научно-методической и учебно-методической деятельности кафедры.

В своей диссертационной работе Алиев А.А. затронул актуальную для российских и международных компаний и финансовых структур проблему. Вопросы финансовой оценки, финансового обеспечения и оценки

финансового потенциала инновационного развития компаний является сферой научных интересов соискателя, что повлияло на высокую степень заинтересованности в результатах исследования и дальнейшем научном и профессиональном росте. Аналитическое мышление, квалифицированность и целеустремленность позволили выполнить научную работу на высоком уровне и внедрить результаты исследования в практику аудиторской и нефтегазовой компании.

Диссертант глубоко изучил фундаментальные и прикладные труды российских и зарубежных экономистов и ученых в области финансирования инновационного развития компаний, финансовой оценки и оценки финансового потенциала инновационного развития компаний, нормативные и правовые документы в области финансирования инновационного развития. В основу исследования легли положения, рекомендации и статистические данные российских и международных организаций, необходимые для достижения поставленной в диссертации цели и комплекса задач, направленных на совершенствование подходов к оценке и развития методологии оценки финансового потенциала инновационного развития компаний.

В процессе подготовки диссертации Алиев А.А. показал способность обосновывать актуальность, теоретическую и практическую значимость решения существующих проблем, самостоятельно получать и анализировать полученные в ходе исследования результаты, совершенствовать методы оценки и использовать для этого новые инструменты с целью оценки финансового потенциала инновационного развития компаний.

Несомненную значимость в целях практического применения представляет предложенный в диссертации авторский способ оценки финансового потенциала инновационного развития компаний на примере нефтегазовой отрасли.

Знания и опыт, полученные в процессе работы над диссертацией, способность концентрироваться на актуальных проблемах развития подходов

